

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-65

Вырезка из газеты
НА СМЕНУ

24 ИЮЛ 1955

Свердловск

Газета №

КОНЦЕРТЫ ГОАР ГАСПАРЯН

Закончились гастрольные концерты народной артистки Армянской ССР, лауреата Сталинской премии Г. М. Гаспарян, которые проходили в концертном зале Свердловской государственной филармонии.

Талантливая певица, выступая с разнообразным репертуаром, показала богатство художественных выразительных средств. Такие технически трудные произведения, как «Соловей» Алябьева, «Вокализ» Рахманинова, «Соловей и роза» Сен-Санса были исполнены с высоким мастерством. Проникновенно и задушевно пела артистка армянскую народную песню «На берегу Аракса», «Соловейко» Крапивницкого, «Колыбельную» Брамса, «Песню Сольвейг» Грига. А сколько простоты и теплого, глубокого чувства вложила она в образ Антонида, исполняя романс Антонида «Не о том скорблю, подруженьки» из оперы Глинки «Иван Сусанин».

П. КОЙНОВ.